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Поштовани,
 
желимо  на  овај  начин  да  Вас  обавестимо  о  изменама  које  ће  бити  постављене  данас    у
документу    „Техничко упутствo  за административни и технички преглед 
функционалности ЕСИР-а или Л-ПФР-а“,  као  и  у  самом  Упитнику  који  ви    попуњавате
 приликом акредитације  ЕСИР-а.
 
Измене се односе око неразумевања и различитог тумачења  термина “middleware”, за које је  
доста питања  дошло нашем тиму. 
 
Наше додатно објашњење је следеће:
 
ЕСИР може имати више “улазних метода”, тј. више различитих начина  уноса артикла   чији  се
промет евидентира.
На пример:
1.метод : унос преко тастатуре – уносом шифре, претрагом назива и сл.
2.метод: унос скенирањем баркода
3.метод: унос преко touch екрана – додиром на иконицу артикла
4.метод:  унос преко фајла који  садржи ИД артикла, цену,  количину  и  све  остале  неопходне
податке
 
Пример сценарија:
 
На рачунару постоји   инсталиран сертификован ЕСИР, друга апликација  (исталирана на истом
или  на  другом  рачунару,  нпр.  мобилнм  уређају)  шаље  податке  ЕСИР-у,  који  фискализује
трансакцију  помоћу  одобреног  ПФР  сервиса.  Рачун  се  штампа  на  самом  рачунару  где  је
инсталиран ЕСИР. Наравно да изглед рачуна креира ЕСИР и он контролише штампање.
 
Питање:
Да ли је потребно сертификовати апликацију која шаље податке у акредитовани ЕСИР који  се
као такав брине о самој фискализацији и штампи?      
Одговор је  НЕ
 
 
Стога  је измењен  Упитник за ЕСИР.
 

1)      У делу Типови ЕСИРА , тачка 7 око које је настало највише забуне    је избрисана,  a
тачка 6 je преформулисана.
 

                 Уместо питања  6.    „Систем планирања пословних ресурса  (ЕРП)“,  сада  је  питање
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„Модул (део) система за планирање пословних ресурса (ЕРП)“
 
2)      У делу Оперативне функције

 
Постоји питање 1:  „Прихвата команде од стране оператера ЕСИР-а (опционо)“
 
Сада је додато питање 17 тј.

„Унос подата преко фајла који садржи ИД артикла, цену, количину и све остале
неопходне  податке (опционо)“
 

Такође  је  у  документу  „Техничко упутствo  за административни и технички преглед 
функционалности ЕСИР-а или Л-ПФР-а“додато:
 
Упутство за ЕСИР који је непреносив може да буде на енглеском језику са основним
корисничким информацијама за инсталацију.
 
 
Са поштовањем,
Технички тим ПУ
 

Oва порука и сви подаци који се путем ње преносе су поверљиви и намењени искључиво одређеним примаоцима.
Уколико сте ову поруку примили грешком, молимо Вас да је одмах обришете и обавестите нас о томе.

Чувајмо дрвеће! Ако није неопходно, немојте штампати ову поруку.


